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Tisková zpráva č. 250 

ze dne 12. prosince 2023 

Ohlédnutí za chovatelskou výstavou Moravia 

 
Poslední chovatelský svátek roku 2023 v České republice s bohatým doprovodným 

programem a okořeněný sousedním vánočním trhem, přinesl výstavu Moravia. Celkem 549 

vystavovatelů přihlásilo 4.717 zvířat, z toho 2063 králíků, 1036 ks drůbeže, 1422 holubů a 196 

okrasných a exotických ptáků. Výstava se i v letošním roce stala druhou největší chovatelskou 

událostí naší republiky. Společenská akce v centru Země Moravské Brně již 11 let tvoří jeden 

ze základních pilířů svazového výstavnictví. Tradice v adventní čas dlouhé roky udržovaná 

jihomoravskými členy našeho Českého svazu chovatelů v čele s novým předsedou Ing. 

Radkem Novotným, přináší milé a přátelské setkání našich a zahraničních návštěvníků.  

V uvedeném kontextu je třeba dodat, že sbližování chovatelů a dobrých tradic není nikdy 

dost, a je třeba si jich náležitě hledět a hýčkat je.  

 

Výstavu kromě domácích aktérů navštívili zahraniční hosté. V různých profesních a 

životních rolích se na výstavě objevili bratři Slováci, sousedé z Rakouska, Polska a Maďarska. 

Příkladem je předseda Slovenského svazu chovatelů (SZCH) Ing. Štefan Henžel, předseda ÚOK 

SZCH drůbeže Jozef Špaňúr, posuzovatel drůbeže Ing. Jan Kadík, posuzovatel králíků MVDr. 

Peter Supuka, PhD., místopředseda SZCH Juraj Majerský a posuzovatel holubů SZCH MVDr. 

Michael Adamčík, všichni v roli posuzovatelů vystavených zvířat. Výstavu navštívil a mile 

podpořil emeritní předseda SZCH a spisovatel MUDr. Michal Straka, CSc., Dr. h. c. z Bratislavy. 

V sekci holubi věnoval vybraným a dobře oceněným jedincům 5 kvalitních knih, osobně 

sepsaných a vlastním nákladem vydaných.  

Hlavní garant výstavy v sekci holubi MVDr. Václav Ráček na výstavě přivítal předsedu 

rakouského chovatelského spolku Laa an der Thaya Hannese Weidingera a známého 

rakouského chovatele moravských pštrosů Evalda Ploskyho. Jejich prostřednictvím byla 

distribuovaná česká odborná literatura historiku a publicistovi Dr. Leonhardu Kühschelmovi, 

příteli Slavibora Petržílky a letos zesnulého Dr. Sylvestra Chrastila. Připomeneme si, že jeho 

badatelská činnost v oblasti holubářské odbornosti zasahuje až k nám na jižní Moravu, 

především při mapování historie moravského pštrosa.  

Velmi zdařilá akce nás vybízí k provolání. Vážení chovatelé na shledanou příští rok v 

Brně! Přijďte se opět podívat na velkou výstavu, na níž o všemožné barvité zážitky rozhodně 

nebude nouze. 
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